

Учителями славится Россия!

Семья Алексея Геннадьевича и Ульяны Станиславовны Кармановых – это семейная пара учителей, объединенных общими ценностями, увлечениями и профессиональным путём.

Алексей Геннадьевич Карманов – учитель ОБЖ, Ульяна Станиславовна Карманова – учитель русского языка. Оба они имеют высшее педагогическое образование и многолетний опыт работы в школе. Но главное, что объединяет эту пару, это их уважение к детям и стремление помочь им стать успешными и счастливыми людьми.

Учительское кредо семьи Кармановых основывается на четырех принципах:

1. Любовь к детям. Учитель должен любить своих учеников, понимать их потребности и стремиться помочь им в достижении своих целей.

2. Профессионализм. Учитель должен постоянно совершенствоваться, изучать новые методики и подходы, чтобы обеспечить максимальный успех своих учеников.

3. Ответственность. Учитель должен нести ответственность за результаты своей работы, за здоровье и безопасность своих учеников.

4. Стремление к совершенству. Учитель должен стремиться к совершенству, как в профессиональной, так и в личной жизни. Он должен быть примером для своих учеников и воспитывать их в духе самосовершенствования.

Алексей Геннадьевич и Ульяна Станиславовна работают в одной школе, что позволяет им обмениваться опытом, совершенствовать свои методики и подходы, а также учиться друг у друга. Они оба преподают предметы, которые требуют особой внимательности и ответственности.

Алексей Геннадьевич помогает детям научиться правильно ориентироваться в мире, понимать опасности и уметь защищаться от них. Он проводит занятия по пожарной безопасности, первой медицинской помощи и правилам дорожного движения. Он также учит детей соблюдать правила поведения в общественных местах и на улице. Ульяна Станиславовна – учитель русского языка, которая помогает детям развивать свои коммуникативные навыки и умение грамотно выражаться на русском языке. Она проводит занятия по письму, грамматике и литературе. Она также учит детей любить русский язык и интересоваться русской культурой. В 2022 году Ульяна Станиславовна стала лауреатом на муниципальном этапе краевого профессионального конкурса "Учитель года Кубани" в номинации "Учитель года". Также активно принимает участие в дистанционных профессиональных конкурсах и олимпиадах.

В заключение можно сказать, что педагогическая семейная пара – это не просто два учителя, которые живут вместе. Это два человека, объединенных общими ценностями и стремлением помочь детям стать успешными и счастливыми людьми. Они не только преподают, но и воспитывают своих учеников, помогая им стать лучше и умнее. Они также учат своих детей тому, что они учат в школе. Они учат их правилам безопасности, грамотному общению и любви к русскому языку, учат своих детей любить и уважать других людей, быть открытыми и терпимыми.